CMa3 series
2020, 025, 32, 540

MBETIVINTMEE 53!
RRER IS EHiIE¢

ERzERELRIMEZRIR!

e Lt/ |

ool o
€ C

-
13 pry

(x]
C—
v

e CJ2
BAR—ZAFRCESICEBIV ) I MEICERK.  EBERX o
= Lp )L ” cm2
2REX 31_] %) Ecz;/lz
6§‘m_m;”0Wﬂ 138 Down o
20mten | | &
mmpﬂWll CG1
CM3 /; %_ . 'l_CMJano-inF l . |:
H1L | s CG3
AR 1 | J
JMB
| ‘ MB
cM3 § ™ CM3B40-50 | MB1
BRLER oE|e P L ([

(2]
=
N

Z
(7]
-

r
\

(3]
(7]
N

ey @ |
GSVC

CM3B40-50]2~O0—2 DIBE

T

il



CMa3 series

(" N\ [ N
OvRERERIRDRUEE(L N2 BRTIV
BRI TH 1L, HRUDRIRATEEC LD EiEnA — M Ay FRSaEE
ERAREIRALE LI, —B CEEMBORRNTEE,
BB DHEUPIC,
o
o

EEBERET || SV

ON
e | O F T lore
BRLKR HRLHR re_#e fe
B IEENFEEE
\. /U v

CM2YU—XEHRULERTEEMIE

20 | 17mm | L o

:l. .
25 | 17mm | -
32 | 13mm |@£
40 | 29mm |

XEXH., HALYA TITTHR,

@IV Fa—T
NEPERICKDET. BIS=RHLE

1ILILEZR,
e % kb A5 R )
FEAE202°F Tl (CM3C40D15A)

=NV I—3y

- ) —b
F1i-JpE | ®E2r0-2 | B | " .

AR

7— M

ISV (%) © | p-meOw), D-A%0
ILER

FSZAUR

SvC

CM3 | 20, 25,3240 25~300 ®E | FOVER

334

O



I7PIYF|a—
EEREE-FOY R

CMa3 series

320, 525, 332, 540

5
[
—

BRETSH c2
— cM3[LI40-{150
CJ2
— b RA Y F CDM3 L|40/-[150] |-|M9BW| |- Jem
A—b21yFHL F— 24V FRAREY [CM2
P EE Ow K&l — Y TEE
(WERE) ﬁgej%hﬁz:‘é’ %) D-ASC], MO A — k21 v |-21
o , - FREBOBRFREAVET,
_ BR324 ¢ F1—THiE F il znfnA— k24 vF0-C70, |CM2
B BT T NV FMF5= A% 20 | 20mm G |saLOvo* HIOAE) T3 BRENE T A,
E 2—hF _ L El JLEZ_#E 25 | 25mm %G 1 O RSz A, (RE2S)
F|Ov r‘mw3/ 2 ||BZ| RZXhy hEFE 32 | 32mm AL H) HCM2 1) — X #F— M2V FBRE
G N'nyBU7?//F; Fz /T\Z?JZ‘%:D"V/HEU 40 | 40mm EF—, WRE | 271 CG1
(5 1o LERR TSI ‘) S 1o (F 71
D| 2WILEXE |\ [ F2Ahv rOv K ] n_ | nsfd
U [Ov FRINS=# T FSZAUR R ( CG1
R - Lt — 2497
BEAEY VI DER Al P
HEMNRCA— 21 v F & LOEE. cmms— 2 s7pEar 063
F— R 24U FOBEORFLSIWESICHIET, Y52 FO—% (mm) R&Y TRECEL,
(1) CDM3F32-100 B2 MO DIoDRE LT IIRER TER S, JMB
BRAA— bR YT/ H— b 21 v FEEOREHIEI, P.1271~1365% ISR LS,
D B BRBE A-F2{vFeE | U-FRRem [ ] MB
WE| e 5| B ) ) 05[13]5 |&U BRER
’ Bl |y bC AC | MEUEL | BRIEL gzl | 0| o] 7| T MB1
3% (NPN) MONV | MO9N | @ (@ [@|O|—| O
soxyt| [38ENP) v MoPV | MoP | @ @ @/ O| | o |'<U® CA2
o o 1oy MBY | M9B | @ @ @ O|—| O |
g REYE] ’ — H7C (e |—|®0/®0[/®] — cS1
& 3B INPN) 5V, 12V = G39A | — |—|—|—|®] — |ICEs
#* 2% 2V = K39A | — [—[—|—[@[ — [ — |,
' 3RINPN) | 24V —  [MoNWV | MoNw | @ [@|®@ O |—| O *| |GS2
N 5V,12V ICElfs | PLC
PREL E ) 3% (PNP) ' MPWV | MPW | @ (@ [@|O|—| O
fg 288 12V M9BWV | M9BW | @ [@[@[O[—| O
F | me e |ZOAYE| [3ERNPN) %IMONAV| *IMONA | O |O |@|O|—| O |
sy 3% (PNP) sv.12v XIMPAV| *IM9PA | O |O|@]O|—| ©
- 248 12V *1M9BAV| *'M9BA | O [O[@]O|—| O
DA (2B&T) 47 (NPN) 5V, 12V = HINF | ® |—|®|O|—| O |ICEs
3%
& et 5V A%V | A% | @ ° ICEIgs
= S0%y ke 100}/ *2A03V A93 ® 00 0 — — —
e | TOOVEAT| A90V | A% | ® |— |@|—|—| — |ICEis
i B8] T00v.200V] — B54 | @ |— @@ —| — JL—.
| — i3 200VIAF = B64 [ ] o — | — — — PLC
IS 5 12v — = C73C_| o |—|o|e|®] —
2 R I |2 2T | — [ csoc (e | |elee] — |icEm
E 5= — = A3BA | — | —|—|—|®@] — PLC
EPSES = A3A | — |—|—|—|e@] — | —
oNEZ |© 100v.200v—— AdAA | — ||| |@| — UPlT.C
s CExR) |J0A Yk - — = B59W | @ |— @ —|—| —
X1 RKMBLES A TDA— A1 vF I3, LREROBRICRHIECT A Zhicd ) BROTKEERIET 550 TEHY ZEA.
KIS R COTRMIE, kD - REDEAE RN LE T,
%2 )= F@ES 1My A JUd. D-AO3DHDIINDE 131 % 5o
¥U—KEESES  0.5m- W22 () MONW HORDMBSEAS — h A1 v FRBTEEERVET,
m M (BOMONWM  D-A3LIA, A44A, G39A, K3OABACIE, U— KL (N DiBRBRERLANTL &1, | D[]
L (BMONWL  XD-G39A, K39ARUZ, 020 IABRISRE &/ £ T
z (/1) MONWZ
N (BHHTCN -XO
k300]

X ESIBEMEMINCE ., BRELA — M 21V FhBY ETOTHMI, P. 3507&7.” RIIES N,
XTVDA VAR TEA— b 2 v FOFMEIE. P.1340.13412 88
¥D-AQLI(V), MOLI(V), MOOW (V) MDA (V) 27 — b Z A v Fld. !’J@Hﬂ’(ﬂiﬁﬁﬁ)c‘:@Ui?o (fer2U A= b ZRA v FETRR DA, BIHFEL) XY ,)

335




CMa3 series

JISEE S
#8H/AOYER-SN—=0var

Baa

A= bR Y FHOARICOEXL T

P.347~350% RS,

A=A Y FEERMGUE (X O—2
IV RI&HE) SLURGES

C A= hRAYFERAREENR bO—T

- BYFEEE

AR RV FRNERBmEAE

BRA
=HA

OFFED LY v FEE, EBHTRILF
—. O REHRBFEEUNTIER
<EE,

@Oy kEmsaLEHRALTIE. 1
LHAZDRNC K ABEHT S
WE—DREVET,

P.338%& ZBEL AL,

@Ov REmHaLEZERDIES.
D—ORBEICLSCIIES S5
LT, O REHEMBIZREL
HWESTEELLEE .

N =
A/EEE
DEZ brOwy REHFEICITERZ
NFEZERLEE L,

336

yasd
==
F1— T (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
B ZRESAT
#EBHR wBAOY |
ERRE =5
RAMER 1.0MPa
BEEAES 0.7MPa
BEEAES 0.05MPa
BEANSLURRARSEE A T I ez o)
o R GEiem)
2 bO—OESDHEE F 5 mm
ERAEZ b EE 50~750mm/s
oyar ‘ ‘ 5/\‘—7‘%‘/3‘/ ‘
s _[OvFsmasnL]  0.2) 0.29) 0.46] 0.84)
HERMIALF 0 vamont] 0.110 0.18] | 0.20) 0.52)

XHABEH TN F—2BABOKS IEALLEE 0. FMIIP.338%2 T8RS,

FEINO—IR

F 21— R (mm) BHEZ fhO—2 (mm) )
20
25
= 25,50, 75,100, 125, 150, 200, 250, 300
40

) ERMSOPER FO—2ICOEX L TRIFTEEE LRI I,
ImMmBOFBR FO— Y DRFELFTETT (AR—HIIEBLEEA).

RAHY bFAT

ANY RIAN-DXFEERIARIZHRE
ERER/ LEYATT, SUBRR=21

EINBIENTEEY,

ERTEE CM3O-05 1 7)

(mm)
\ 020 [ 025 [ 032 [ 040 \
\ -13 | -13 | -13 -16 |
2R
WARZANY FBER(BZ) WRRAY bTS5UIR(FZ)
WEZHY b bSZA R (UZ)
S, > [=] I%EIFEI
DfIXFEE /5
] RE F1—T7HE(mm) =0 (8 =
RIXFER spus 20 %5 |32 20 PIER (/) FECHRES)
T—h* 2 |CM-L020B[CM-L032B[CM-LO40B| 7— h24 BRfSF v b1 4
75T 1 [CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B] 75> 14
TZLEZ* | 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| 1IUZ L ER1 4. 54 F— 31
2T LER xik 2T LERT 5. 54 F— 3K
o 1 |CM-DO20B|CM-DO328|CM-D040B| & | L2 5% 1 Traniaz
i 1 |oM3-To208| cma-To328| cva-Tosos| DZ=XL7 L

XKT—hEBIID) VT1ENDIBEDHEII2 s TFER LS\,

ILEZRFGRICSBRUIRORERERE LTS/ F—ABKNIBEnE Y,

HXNTLERBEY L LD (040 3BIEV) RSN E T,




BfIZHERSLUIER

7YY yF[a=r517]
B B F Oy R

CMa3 series

ESR IR EPEPA
O Rt sLEZRA WFyol | 2lFvol [ sLEzE
sz vk (HaL) EY SEEP BEEPLY Bl e
=X ° — D ® —
- E 0 — D ® — CJ1
Ov RE7S >R 0 — D ® — P2
Y RREITS Y OR [ ] — [ ] [ ] — CJP
5 LEZ—hF 0 — D ® ®
TS LERF D = D D — CJP
2o LERRAD o @ () [ ] —
Oy RERAS AR ° — ° [ — CJ2
Y R NS =AU ()= 0 — D ® —
KR FEAFR o) 0 — D ® — JCM
RZHY ROy RET5 VR o) ° — D ® —
R2AY hOY RN S A o) D — D ° — CM2
SED WISV ME. ZLER—T. 1O LERF. 2100 LER IR EChE A, -Z1
E2) O FAINSZA R, Av KNS ZA VRIS, NS=AYFY MEREATOET,
33) 29 LEABEORF Y DA 2 MoBE S, L8 (040REIE ) AEIE N E o cM2
E4) JLERBIERICBEY, LB ERSNET.
$25) 2 LERRE VI (040IFBIE ) DB hE T, m
RXFEE RS HE REWLE g &
=% e HE EaE OAN—ZEETBNTIEE L, CG1
J—Fr % | —wrIlho= D)V DEUTEERB L UR— MIBH#HFERL
I50T # | o= ROBIG. HN—aEESEETEH —Eass CG3
WIS e & [ —orhoz VAT 2RELRBBNABYET,
R Blorex % | —urIhoE g JMB
NS> o | mEm— IO A /EEE VB
O R&RT vk (B1al) % | @eoOA—R = L]~ = i
TTES ey OB - BREFBHICISY S TICRSENT
koA T ok % | —vrhoz <EZL MB1
OLEZFS #% | Zusiloo=E BE - BEETHEHLTLDIBEIEFS ) IFa1—
SR ILEZZIIREY #% | (L) TORELNERICHEY . REOBNAHIETDT CA2
T e S g= o= RN TERS S0,
PO NISERSA B ean| QIFYUVIRIFNAKODUYFELTE CS1
BLZLEZREY (B ALELhTEEL,
2LF v oL TaA s NREY | &% | (ZL) IT72) I DEESRGESY —EMICLTERL €S2
KIBROER. HEDARIC D= L TIIP.344.345% ZSM< a0, Y& HRNSLUBBORR LY 7,
HEX
—
(kg)
F1— JPE (mm) 20 25 32 20
EXF 0.12 | 0.18 | 0.25 | 0.45
Ov KO (G) 0.13 | 020 | 027 | 0.48
O FZimhia LR (F) 0.11 | 0.17 | 0.23 | 0.41
K2 NEAF 0.11 | 0.17 | 023 | 0.42
=g | KAV OvEEROST 0.12 | 0.18 | 0.25 | 0.45
KA k- Ov Rl 0.10 | 0.15 | 0.22 | 0.38
ZLEZ—F 0.12 | 0.18 | 0.26 | 0.46
JLEZA—#F - Ov FA&RO>2 | 013 | 0.19 | 0.28 | 048
JLEZ—#F - Ov RslHaal | 011 | 0.16 | 0.25 | 0.41
J—K 0.15 | 0.16 | 0.16 | 0.27
o500 0.06 | 0.09 | 0.09 | 0.12
&85 [ 1ILILER 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
2IZLER 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13 |stE@A% #))CDM3F20-100G
KNS 0.04 0.07 0.07 0.10 (7SO0 - 020, 1002 hO—2)
EHEU2E 0.08 | 0.09 | 0.17 | 0.25 | eExE=E- 0.13(E4H G 02008 |D-[]
TLFyohoator 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.0 | °*Za2ma- 0.06(75>2)
= N o< o Z)IRHE -0.04/50mm
2lFyoNI AV R ED 0.05 | 0.09 | 0.09 | 013 | ¢Tpe vz ha—s-100mm -XO
502 FO— 2% DEIEEER 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.11 o 2 9T v IRy FEIE-0.01 i
AAIFXT xR FENE 001 | 0.01 | 001 | 0.01 0.13+0.06+0.04X (100/50) +0.01=0.28kg |34}

337



CMa3 series

SBEERTIRILF— Oy REmEFEEmE
1 BAFEHIRILT— 0l
F 31— JRE(mm) 20 25 32 40 50
0w ReEmHAL 0.2 0.29 0.46 0.84 .
OV Fiseial 0.11 | 0.18 | 0.29 | 0.52 ﬁ
2 AT HRESER =
EHTALE-£Q) =IO T ERRERE e S — 040
V i EEBEZ N URE m/s % —
®2 DY VS AEHEER ¢ a 925 —
Ov RERSE/BMAEREEL /0 O—Y (g a 020 T—— |
F1—J7HE (mm) 20 25 32 40
W 312 | 568 | 82.5 | 147.3 ] I —
0 RO IF(G) 39.4 69.4 | 102.0 | 172.7 10 50 100 150 200 250 300
O REmORLE(F) | 224 | 385 | 665 | 1023 Y& 2 hO—2 (mm)
XEAR. Ov KEHODIH(G)E0Y Ktk v NEBESAHET, _
EimHhR
R3 ZEE=E Ig] ——
F1—JME (mm) 20 25 32 40 \ } } out } } IN
50z hO—2Elig 19.6 30.6 441 60.6 87N
ZAYFRIFRY b 35 4.0 5.0 6.0 F1-TRE(OY K| fe8h [SEEE BERES (MPa)
XKEREZDIRE. HEABRAEEBX LV BETIEAES, D(mm) |d(mm) | 5 | (mm?) | 0.2 [ 0.3 [ 0.4 ] 0.5[ 0.6 | 0.7
s 1) CDM3BA0-175 20 g |OUT| 314 628] 042[1256[167 |188.4[219.8
o ESERBIEEE © &2 O KABIEAT) F 1~ JWE40)--147.3g IN | 264 | 52.8| 79.2/105.6/132 |158.4]184.8
S EIEHE : A PO—VENE 60.6X175/50=212.1g-212. OUT| 491 | 98.2|147.3]196.4|245.5/294.6(343.7
],{ya’.vj*\y } ................................ 25 10
== IN 412 | 82.4{123.6/164.8|206 |247.2|288.4
BBt 365.49 OUT| 804 |160.8|241.2|321.6402 |482.4]562.8
£2 g2 IN 691 (138.2|207.3|276.4|345.5|414.6|483.7
OUT| 1257 |251.4377.1|502.8|628.5|754.2|879.9
40 | 14 1703 [220.6[330.9]441.2[561.5(661.8|772.1

BiER
SN=0varft

XIBFHH A (N) =[EH (MPa) X ZEERE (mm?) EBUE T,

|

Bk ER &
) 2 fi%
1 | OvEHN= T A b
2A | ANy RAN—A 7IL~ A
2B | Ny FH/N—B 7ILx A

2C | Ny FHhAN—=C 7L~ A
3 | YUvFFa-—7
4 | EXbY JO0X—h
5 | EXbvOVE PEST BEIOLDHOE
6 | Tva W=
7 FUNA oLy
8 | #viB oLy
9 s PAVAVE 4 NBR

10| EX by FY NBR

[NRCEYDPZi TaiAE

12 | BfdFv b ER3RE —YTIHOE
13 | Oy REwFY b 3R FBROOX— b
14| JLEZE7v>a B}RE

RRAY bR

I LER—H

==
A/I.%
OnmTEsth.
HAN=ED) U FF1—=TIIhLOBRICKODTHRESINT
WETDTHRIITEZ Ao



SR TER

E#H(B) /COM3B [F1—7A&|—[2 ~O—7]

b5}

0Bz _Ha

7YY yF[a=r517]
B B A Oy R

CMa3 series

G
st 2xP >
aQ D
MM
AT A o
ren | K i sr-ms (TN o
—EEKA 2 j P CJP2
L& // cJP
0B 1.5 1.5
18,/ 2 e | EaLEs NA CJP
H S+2h0—2 F|27Ft cJ2
2z+2t0—2
R2HY M 0w Fsimsda R Ovw REHSLO> 5% JCM
- $HalMM
ALREAT czl\gz
@ AL @ _ j cM2
2Z+2+0—2 A
2242 r0-2 H m
. 2z+2b0—2
EXE(B) (mm) [cG1
F1—JmE] A [AL[B:1 [ B2 | D E FIFL]G[H[H [H]I KA MM [NA][ NN -1
20 [145[12 [ 13| 26 | 8 [20-84ss| 13 |105] 6 [ 31 | 5 | 8 |27.9] $iB6EZ3.5|M8x1.25[24 [M20x1.5
25 [17.5]16 | 17 | 32 | 10 |26 00s] 13 [10.5] 6 | 34 | 6 | 8 |33.4] 190852356 [wi0x1.2530 |m26x1.5 |CG1
32 [175[156 [ 17 [ 32 | 12 [26-803s| 13 [10.5] 8 [ 34 | 6 | 8 |37.4[010K&3.5|M10x1.25/34.5[M26x 1.5
40 [23.5]205] 22 | 41 | 14 [32 805 16 [13.5] 8 | 42 | 8 | 10 |46.4 9812535 M14x1.5|42.5] M3zx2_ |CG3
FiJmE P | s [zz RAAYMEmm O F%Jﬁ&)nbﬁ' mm) Ow I*S'Ei‘n‘ﬁ?a#ﬁbl]/ﬁ (mm) |JMB
20  |[M5x08[ 55 | 99 Fi-—JmE[ 2z Fai-—IAE[ A MM [ ZZ Fi-TJRE zz
25 |M5x0.8| 56 | 103 20 86 20 8 zo M4x0.7| 88 20 18 15.5 41 109 |MB
32 Rc1/8 | 62 [ 109 25 90 25 8 | 20 [M5x0.8| 89 25 22 [19.5] 45 [114
40 Rc1/8 | 67 [125 32 96 32 12 [ 20 | M6x1 | 95 32 22 [19.5] 45 [120 |MB1
40 109 40 13 [ 21 [M8x1.25[ 104 40 24 |21 [ 50 133
X1 EZ brOv REETEICE, BRI/ FEIEB LS, CA2
2 BRLOVIEOY KAN—ADER b O KEHBAL ETOFENCM2 ) — X EBBEHHTT,
%3 HRLEZEADBE. T—IOMEICEOTIHESS2EALT. Oy RERERSBIZESLANED SR LS. Cs1
— ML) /COM3L [F1—FWE|-[Z FO—7]
H CS2
]
AL
B LI 2%NN
H1 Ml G _F —
ha || | 2xP T (B#raL&rZ2xFL)
MM / T
ELN
E H?’ 2xoLC <> o
Xg
4xoLD T
—mEKA L D . H e =
B TEECINA "T ‘ ‘
Y[ X S+2b0—2 X _|y|= LX
z LS+2+A—2 Lz
. 2z+2b0—2
Z—bH(L) (mm)
F1—JA® | A[AL][ B [Bi [ B | D | F [FL]| G| H [H [H [ I KA LC [LD [LH [ LS
20 14512 [ 40 [ 13 [ 26| 8] 13 [105] 6 [ 31| 5 | 8 [27.9| 40635 4 [6.8] 25| 95
25 17.5[15 |47 [ 17 [ 32 |10 | 13 [105] 6 [ 34| 6 | 8 [33.4|08E=35| 4 |6.8| 28 | 96
32 175[15 [ 47 [17 [ 321213 [105] 8 [ 34| 6 | 8 [37.4|:m108=35] 4 [6.8] 28 [102
40 23.5]205[ 54 | 22 [ 41 | 14 [ 16 [135] 8 | 42 | 8 | 10 [46.4|::B12E3.5] 4 30 [113
F1—JAE | LT | LX [ LZ MM [ NA NN P s[X[Y[z]zz
20 3.2 ] 40 | 55 | M8x1.25|24 |M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 20 | 8 | 11 |[114 D-0]
25 3.2 | 40 | 55 [M10x1.25/30 |M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 20 | 8| 14 |118
32 3.2 | 40 | 55 [M10x1.25|34.5| M26x1.5| Rc1/8 |62 | 20 | 8| 14 |124 XOJ
40 32|55 | 75 [M14x1.5|425] M32x2 | Rc1/8 |67 | 23 | 10 | 19 [142
HEZ RO RIS, HR2/FEIEALES ), il
*Ov Kseimwall, Ov KEksnatOrIIcoEE LTIEBAIE TSRS, a8

339



CMa3 series

SRz TIER
——m
0w Kl 75> SR (F)./COMSF [F1—JRE|-[2 tO—7]
4xoFD 30B2 HhG
2xoFD & /TR HoM 2xP ,F‘ 5NN
J7N O % P MM N 1 5
f > { 2=
J w @ ﬁ ‘g °
Ie ] —
020~0320188 x 9081/ mEECINA s
Fz L Epares
: £ S+z2hO—2 2xFL
0A0DIBE H a0 F
3 2 +2bhO0—
RRAY M
& @) &
< <
020~0320188 cA0DIBE 2zZ+2+0—%
Oy 7S OR(F (mm)
F1—JR% | A [AL| B [ Bi [ B2]C| D E F [FD|FL | FT [FX|FY | FZ| G | H [ H | He
20 145|12 | 34 | 13 | 26 |30 | 8 | 20 805 | 13 | 7 |105] 4 |60 | — | 75| 6 | 31| 5 | 8
25 17.5[15 | 40 | 17 | 32 |37 | 10 | 263033 | 13 | 7 |105] 4 |60 | — |75 | 6 | 34| 6 | 8
32 17515 | 40 | 17 | 32 [37 | 12 | 26 9055 | 13 | 7 |[105| 4 |60 | — | 75| 8 | 34| 6 | 8
20 23.5[20.5] 52 | 22 | 41 |47.3] 14 | 32 00s | 16 | 7 |135] 5 | 66 | 36 |82 | 8 | 42 | 8 | 10
F1i-—JRE | | KA MM__ | NA NN P sz ]|z RZAY M (mm)
20 27.9| L6ES3.5 | M8x1.25 [24 | M20x1.5 | M5x0.8 | 55 | 27 | 99 F1-—JNE | 2Z
25 33.4| {WBES3.5 [M10x1.25(30 | M26x1.5 | M5%0.8 | 56 | 30 | 103 20 86
32 37.43010E3.5|M10x 1.25/34.5| M26x1.5| Rc1/8 | 62 | 30 | 109 25 90
40 46.43012553.5| M14x1.5 |42.5] M32x2 | Rcl/8 | 67 | 37 | 125 32 2
HEZ MOy KSRTBICIE, TR/ & TEA< S, 40 109
XOv KUl Ov KElsaLOs o8 % LTaERRE TSRS, E—
Ay REI75 Y O (G) /COM3G[F1—FHE|-[2 to—7]
B UES2XFL H
oxP He 4x0FD
4G G| |98 2xoFD o /EER
A 74/ RN 5 4
- E 2= R o fﬁ & % >l
Q
MM ' H &% ¢ %
o
#5081 -‘%» ;Jﬁ MEECNA M 020~0320185 X
H S+z2tO0—7% FT FZ
Z+2+b0-72 0400155
2Z+2h0—2
ANy RIZS 2V OR(G) (mm)
F1-—JR% | A [AL| B [ Bi [Bz2]| C2 | D E F [FD|FL [FT [FX | FY | FZ| G | H | Hi | H2
20 14.5(12 | 34 | 13 | 26 |30 | 8 | 20003 | 13| 7 |105] 4 |60 | — | 75| 6 |31 | 5 | 8
25 17.5[15 | 40 | 17 | 32 |37 | 10 | 26 3033 | 13| 7 |105] 4 |60 | — | 75| 6 | 34| 6 | 8
32 175(15 | 40 | 17 | 32 |37 | 12 | 26 3035 | 13 | 7 |105| 4 |60 | — | 75| 8 | 34| 6 | 8
40 23.5(20.5| 52 | 22 | 41 |47.3| 14 | 32 303 | 16 | 7 |135| 5 | 66 |36 82| 8 | 42| 8 | 10
Fi-—JRE | | KA MM__[NA| NN P S |z |zz
20 27.9| 3WEEE3.5 | M8x1.25 |24 | M20x1.5 | M5x0.8 | 55 | 90| 99
25 33.4| {W8ES3.5 [M10X1.25(30 | M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 94103
32 37.4|3010EE3.5|M10x 1.25[34.5| M26x1.5 | Rc1/8 | 62 | 100|109
40 46.4 30125235 M14X1.5 [42,5] M32x2 | Rcl/8 | 67 [114]125

XEZ b>OvY RIEICIE, BR /T & IEA<ES 0,
XOv REwmHRALE. Ov RERSRALOVIICOEZ L TREREZ ZSBEE 0,

340



SARZTER
11L& L EZF(C)./COM3C [F1—FHE|-[2 02|

I7YYvFTa—t547]
=m0y R

CMa3 series

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

ollolks
9| D |=h
D || =i

(-
=
(-~}

g

Bl ESFL
16 2xP G¢ 6CDH10 0"
AN—BEE  —mEiEKA H‘% / &
. e A
1 u Q kS
MM/ — k:z
snBy /AL LS oxg:
A F ]
e =~ NA
H S+z2+hO0—2 L
Z+2+h0—7 RR
ZZ+2 hO—2
1O LEZRRE(C (mm)
Fa1-—TRE A |AL | Bi |CD|Cl |CcX| D E F |FL| G H | Hi | KA L
20 145|112 13 9124 ] 10 8 | 20_9033 | 13 |10.5] 6 31 5 |27.9| WiD6K£=3.5| 30
25 175|115 17 913010 ] 10] 268455 | 13 |10.5] 6 34 6 |[33.4| &iB8&=3.5| 30
32 17515 17 9130 10]12] 26843 | 13 |10.5] 8 34 6 |37.4|1i010K=3.5] 30
40 23.5(20.5| 22 | 10 | 38 | 15 | 14 | 32030 | 16 |13.5] 8 42 8 |46.4|%i012K=3.5| 39
Fa—TJAR MM NA NN P RR| S V) Z | 22
20 M8X1.25 (24 | M20x1.5| M5X0.8 9| 55|14 116|125
25 M10x1.25|30 M26x1.5| M5X0.8 9 | 56| 14 120129
32 M10X1.25/34.5| M26X 1.5 Rc1/8 9| 62| 14 126|135
40 M14X1.5[42.5| M32X2 Rc1/8 11 | 67 | 18 | 148|159
XEZ MOy RIS, BRI/ ETERES 0.
XOw REwmDRACKE. Ov RERSRLOVIICDEZLTCIBREEZISRBITZS 0.
21lZ L EZR (D) /COOM3D [F1—JR&|-[2+O0—2|
BMRLRSFL
NN oCDJRH1079%®
"\ JG_ 2xP G oo T00% e .
\ ~ ®
AN—BE —mEEKA H'%'\ T g/,\?é
] E a2\ i Y <
S & = "¢/
MM/ IR ]
xi0B1 AL, 1.5 LY. | CXi8?
ALE cz
H S+z2+0—2 L NA
Z+2+h0—2 RR
ZZ+2 hO0—2
2L LEZF (D (mm)
Fa1-—TAR A |AL | Bi |CD|ClIl|CL|CX|CZ| D F FL | G H H1 | KA
20 14512 | 13| 9| 24|25 |10 | 19| 8| 209055 | 13 [105| 6 | 31 | 5 |27.9] s06E=3.5
25 175|115 17 9 | 30 |25 10 | 19 | 10 | 268033 | 13 |10.5] 6 34 6 |33.4| #B8K=3.5
32 175|115 17 9 | 30 |25 10 | 19 | 12 | 26 8035 | 13 |10.5] 8 34 6 [37.4[3B10&E3.5
40 23.5/20.5| 22 | 10 | 38 [41.2] 15 | 30 | 14 | 328430 | 16 [13.5] 8 42 8 |46.4|Wi012K=3.5
Fa1—TAR L MM NA NN P RR| S V) Z | ZZ
20 30 | M8X%1.25 |24 M20Xx1.5 | M5X0.8 9 | 55| 14 116|125
25 30 [M10x1.25|]30 | M26X%1.5| M5X0.8 9 | 56 | 14 |120]129
32 30 [M10x1.25/34.5| M26X1.5 Rc1/8 9 | 62| 14 [126]135
40 39 | M14X1.5|42.5| M32x2 Rc1/8 11 | 67 | 18 | 148|159

XU LEZRE Y E1LDE (0403BIE ) A ERE NE T,
XEZ b0y MBI, SR/ TEIEREE 0,
XOv RERHRALE. Ov RERSALOVIICOEXLTIEFTEZ TSRS 0.

341



CMa3 series

SR TER

0w Kl b5 =7 28 (U)/COM3U[F1—TRE|-[2 hO—7]

—mEiEKA

*3:2B:

B2
G 2xP

- »F* 2%NN
il e -
%N 'y ,, o HIN—FER
Q | Bl Q
&J :r— ] w e
g 2By [ LTT \ muzimmNA 15
TX E= LA — i |EMaLES
TZ 2 z 2XFL
g H S+z2h0—2 F
° ZZ+2+0—2
KRRy M
N
A@\ \
& &
NN~/
[ U et % 1Y) (mm)
F1—JAE | A [AL[B:1 [B2| D E FIFL[G[HIH ]I KA MM NA
20 145(12 [ 13 [ 26 | 8| 20-34ss | 13 [10.5] 6 | 31 | 5 |27.9] ##:06E=3.6| M8x1.25 |24
25 17.5[15 | 17 [ 32 | 10 | 26 3455 | 13 |10.5] 6 | 34 | 6 |33.4] 1508535 | M10x1.25 |30
32 17.5[15 | 17 [ 32 | 12 | 26 34ss | 13 [10.5] 8 | 34 | 6 |37.4[3i010523.5] M10x1.25 |34.5
40 23.5(20.5] 22 [ 41 [ 14 | 32805 | 16 [13.5] 8 | 42 | 8 [46.4[siB12ES3.5] M14x15 [425
F1-—JRE NN P S [TD[TT [TX|TY (T2 ]| Z | 2Z RZHAY M mm)
20 M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 [26 | 99 F1-—THR | 22
25 M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [29 |103 20 86
32 M26x1.5| Rc1/8 |62 | 9| 10| 40| 40 |60 [29 [109 25 90
40 M32x2 | Rcl/8 | 67 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |36.5] 125 32 96
HEZ MOy REEFIRICIE. BRI/ & CEA< S, 40 109
XOw ReEmHALTE. Ov KeEsalOsIIcoEE LTIRERRE TSR LS, —
Ay Rl k5= U (T), /COM3T [F1—FAE|- (2 tO—2|
BMaLES2xFL
2xNN| G 2xP G_ 0B
—EiEKA H3 :]'ﬁ 7
P BE N %% Py
i & i
PR AT°
. AL ||| 7.5\ mmEEONA H —
3$30B1 Al F Eo'e &
H S+2bO—2 T T2 9
Z+2t0-2 e
ZZ+2 hO—2 ©
Ay RS ZF R (mm)
F1—JAE | A [AL|B1 [ B2 | D E FIFL[G ][ H]JH [ I KA MM NA
20 145(12 [ 13 [ 26 | 8| 203455 | 13 [10.5] 6 | 31 | 5 |27.9]| ##506E=3.56| M8x1.25 |24
25 17.5[15 | 17 [ 32 | 10 | 26 3455 | 13 |10.5] 6 | 34 | 6 |33.4] #5085E=3.56 | M10x1.25 |30
32 175[15 [ 17 [ 32 [ 12 | 268455 | 13 [10.5] 8 [ 34 | 6 [37.4[s#B10523.5] M10x1.25 [34.5
40 23.5(20.5] 22 | 41 | 14 | 32 305 | 16 [13.5] 8 | 42 | 8 |46.4[iW12ES3.6] MI4x15 |425
F1-JNE NN P s [T[TT[TX[TY[T12] Z [2Z
20 M20x1.5| M5x0.8 | 55 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 91 [ 101
25 M26x1.5| M5x0.8 | 56 | 9| 10 | 40 | 40 | 60 | 95 |105
32 M26x1.5| Rclg | 62| 9| 10| 40| 40 | 60 [101 [111
40 M32x2 Rcs | 67 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1145]125

XEZ b>Ov RIS, BR R/ &2 IEA<ES 0,
XOv REwmHRALE. Ov RERSRQLOVIICOEZ L TREREZ ISR LS,

342



SR TER

ki NPT Tl S 2l
ZR EE-AOY R

2L EZ—H (E) /COM3E [F1—TR#E|-[2 ~tO—7]

CMa3 series

LZ+2 bO—2
zz+2+0-2
Z+zhO—2 LP
S+2hO—2 L|_|RR
F| G G_ U
15 6CDH10* 5% NA
2XP CX-8, &
.
I 2 , _ 1 y
u g% i =
MM/ /A : . | N
3B B 2XolD i -
7@:(; AN EmnrEsrL s \ oy Ll
—HER AN
5 el e ] L
LY
HLEZBIIEEORMICOEELTIE
P.345% TSI LS,
L EX—1&H(E) (mm)
F1—JWE | A [AL|[Bi [CD] CI[CX] D E F[FL] G| H][H ][I KA L
20 145(12 [ 13| 8|20 [ 12| 8] 203455 | 13 [10.5] 6 | 31 | 5 |27.9] $$506E=3.5] 12
25 175(15 | 17 | 8 |22 | 12 | 10 | 26 3055 | 13 [10.5] 6 | 34 | 6 |33.4] s508E535 ] 12
32 17.5(15 | 17 | 10 | 27 | 20 | 12 | 26 3053 | 13 |10.5] 8 | 34 | 6 |37.4|x0108=3.5] 15
40 23.5(20.5] 22 | 10 [ 33 [ 20 | 14 | 32 34 | 16 [13.5] 8 | 42 | 8 |46.4[3W12E235] 15
F1—THE MM | NA NN P RR| S |U |z |zz
20 M8x1.25 |24 | M20x1.5| M5x0.8 | 9 | 55 |11.5| 98107
25 M10x1.25/30 | M26x1.5| M5x0.8 | 9 | 56 [11.5] 102|111
32 M10x1.25|34.5| M26x1.5| Rc1/8 | 12 | 62 |[14.5/111 123
40 M14x1.5 425 M32x2 | Rcl1/8 | 12 | 67 |14.5/124|136
I LEXZITEER (mm)
F1—JWE |[LD [LF[LG[LH|LP[LT[LV[LY][LZ
20 6.8 15| 30 | 30 | 37 [ 3.2 [18.4] 59 |135
25 6.8 | 15 | 30 | 30 | 37 [ 3.2 [18.4] 59 | 139
32 9 [15]40 40|50 [4 |28 | 75 |161
40 9 |15 4040|504 |28 |75 174

XER b0y RIBFICIE, SBRR/\F & TEAL<EE,

xOv REwmHRALHE., Ov RERSALOVIICDEZLTEEREEZ ZSREE 0,

343

5
[
—

o0
—
-l

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

[=)
=
~

ollolks
9| D |=h
D || =i

(-
=
(-~}

g



CM3 series
MEEE~TED

1UFrvoioaArb

1-020B,032B #& : ;&

1-040B #%& : thHIE

XN

=3

T oNDH10
AN
>
[} Nl } 1SS
= Y
A Uy
L
A NX|
RE BAF1I—TJNE| A | A1 | E1 | La MM NDu1o | NX | R1 | U1
1-0208 20 46 | 16 | 20 | 36 | M8x1.25 | 9 3¢ 931]10 | 14
1-032B 25,32 48 | 18| 20 | 38 [M10x1.25] 9 4™ 9:51[10 | 14
1-040B 40 69 | 22 | 24 | 55 | M14x%1.5 |12 37716.3}]15.5 20
HEZ YO MR R, BEA T ECRA A0,
2UFvoioaqa b
Y-020B, Y-032B #% : k%A Y-040B # : %k
E §9 §§%
oNDZRHIO
MM 9ND7RH10 MM #do | | |
Tt
o B e d T2
Al LUy A 7u§t¢
Li
A
- B NN e )
gE | D200 A A B L|L| MM |ND| NX |NZ|Ri| U [mEcoemE 50 vz
Y-020B 20 46 | 16 | 20 |25 | 36 | MBx1.25 | 9| 9:07| 18| 5| 14| CDP-1 | mmCE9
Y-032B 25, 32 48 [ 1820 |25 |38 |[M10x1.25] 9| 9:9:] 18| 5| 14| cbp-1_| smCHa
Y-040B 40 68 | 22 | 24 |49.7] 55 | M14x1.5 | 12 [16137] 38 | 13| 25| CDP-3 | o03x18¢
F DI C S E LM (@A0IEIE ) A EE NE T,
2oL EZBAEY om  2UFVIIVEBEY

F1—TH1R/020, 225, 032
CDP-1 # : %38

F1—TRNiE/e40
CDP-2 #H : |

2X03
FUBL

7
4| 332
4.2

~5.040
010095076

L% © BACHO BETRHEY
3X18,
LS (040IFEIE ) A B NE T, oI 1B

344

F1—TH1R/020, 025, 032

CDP-1 ## : k18

ke - #ACH9
X1k (e403BIE V) AT EENE T,

(mm)

(mm)

(mm)

Fa1—THE/040
CDP-3 ## : k%

2X03
FUBEL

A I

0,050
0124975053

9.7
49.7

BRI HEEY
23X 18¢



wmea+z CMJ3 Series

Ow R¥Eimrt v b (mm) L EZFF(CM3EEHR) (mm)
—— e,
ME RS ME RS
L
LV
RiLr oLC 70548 LX
2E |@m71-JME| B | C | D d H D
NT-02 20 13 |15.0/12.5| M8x1.25 | &
NT-03 25,32 17 [19.6/16.5/M10x1.25| 6
NT-04 40 22 |25.4|21.0| M14x15 | 8
Bt F v b ) % |@MF1—JAE| L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR
e ——
poe—— CM-E020B] 20,25  |24.5 86.8]22]15|30]30] 10
CM-E032B] 32,40 |34 |10]9 |25|15|40|40] 13
" %% | wmF2—7E|LT ||y v [TEEY
2
CM-E020B] 20,25  [3.2 12|59 |18.4CD-S02
H CM-E032B] 32,40 |4 207528 |CD-S03
SE1) JLERBIREE EhBrIRENE T,
5E |EmF.—omE| B C D a H $32) T2 L E X (CM3C) - 21125 LE 2 F (CM3D) IS SR T E £ A,
SN-020B 20 26 |30 |25.5] M20x15 | 8
SN-032B 25,32 32 [37 |31.5| M26x1.5 | 8
SN-040B 40 41 [47.3[40.5] M32x2.0 | 10
cNSZAFY b (mm) VLEXZFITHEE (CM3EEHR) (mm)
e
ME : =S ME : RS
3
28
m L1 m
t / L t
BE |@mF1-JRE| B | C | D d H N P — TRIEOE
TN-020B 20 26 | 28 |25.5] M20X1.5 | 10 S jg | D |d|L|bmt ) g
TN-032B 25,32 32 | 34 |31.5| M26x1.5 | 10 CD-S02 | 20,25 | 83%27.6]24.519.5]1.6 [0.9 | #FCHS
TN-040B 40 41 | 45 [40.5] M32x2 | 10 CD-S03 | 32,40 [10-3539.6]34 |29 |1.35[1.15|@MCRE10

F) k@A EENE Y.

345

o
C
pry

o0
[y
o

N

(NN ]
C || &=
N || O

[
()
=

x)
o=
N

H:

=)
N
2

QIO
DD
L || =t

OIN=
=
~ |2

Z
(7]
-

(3]
n
N



CM3 series
MEEE~TEZD

ST IER
W1LoLEZR(C)
° Z+2h0O—
S B rO—o oCD
®)
R }, TﬁJ
A 777,,,} o olw
o™
06.8 17120.5
7.5 40 6.8X3.4
7
EEIAE 5 (mm)
F1—TRE | | B | A4B 400" BRIZ R 2E& |@mF1—JAE[CX[Zz+ar0—2[CD]LX [ LZ
(mm) 20 116
20 25 | 85 200 cM3C CM-B032 25 10 120 9| 44 | 60
25, 32 21 | 81 192 (1o LERF) 32 126
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 148 10 | 49 | 65

[ [m 7 3 T S i 7% -A(V))

) EBRURERHICE. EHZUIERALEY - LHRENEENTNEEA,.
E2) EEREIIOY RERBRALIETATT .

BNy RIS ZA (T

> z Z+zh0—2
=2 ]
96.8 #7505 6.8x3.4
7.5 40
57
. Ov K RS=7#> | ~YFAFS=A>
IR = & _ =
IR & BAF1—TWE | TX = TN T | LX | LZ
CM-B020 20 32 26 91 8 | 66 | 82
CM3U,/CM3T 25 95
(@ R/ A KA CM-B032 40 29 9 | 74 | 90
rSZ7Y) 32 101
CM-B040 40 53 36.5 114.5 10 | 87 [ 103
E) EBBIRRREICE. EBFULERE - EOBETESNTLE A,
322) ERTHIOY RERBRUFTHECTT,
REZTEE REEZTEEREY
XBIIRBIRETI LY MNIBYET.
7.5 40 40 7.5
.34 3.4 o
< 8 S ©
A %) g 3 & |F .
(ﬁ[ . - .
g o 2
~ S s Q
oCD 18 o &, oCD1 B
m L1 m
N N g Sr N ] L% L Nt
o ﬂ mL o
28 ' ¥ 28
57 57 | (mm)
(mm) BT 5
BRF1-7| o BALLHE
RE CcD HE & Dd9 d L L1 m t BE
CM-B020':2) 8 20, 25, 32| CDP-1 | 9766%2) 8.6 | 25 |19.2|1.75|1.15| #ACKI
- rry vy vy el f\] )| ﬁ;ﬁ\‘:‘ L:‘;\ )| ﬁg t“\ . L) ] L . - . . /’
CM-BO32 | 9 * ”jiggﬁggﬁmgﬁi’ mE 40 |CD-S03]10-382/ 9.6 | 34 [29 |1.35]1.15[&ACHK10
_CM-B040 | 10 ;32) cM-B020iE b5 =# > BEREEETY, ) EHBIREME VISR EORIIHRINET,

346



CMa3 series

Z— bR FRHO

7 — b 24y FEERHUE (R FO—J T 2 FRHE) SXUBRNSS

BERA - bRV TF

D-M9[ 2!
D-MO[JW#!
D-M9[JAZ!
Allz2] 8]
24
() PIEED-MOARDIEA ERLE T

A BEHEA — k2 A v FSEERE CODECTT .
D-MO[IVE!
D-MO[IWVE!
D-M9O[JAVE!

-

A |20] B
22)

() RHEIID-MOTJAVEIDIEEZRLE T,
A, BIEISA — b2 A Y FHRIREBE TOFETY

D-H71/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ%!
=Hs

O =l
E EE——
A

B

e
1

D-G5NTZ!

=Hs
%@@\M g
;\E A B

D-G39A/K39AZ!

e

=Hs

i

L

BERA-MRAYF

5
[
—

D-A9[]%!
~Hs ‘ CJP2
@g : E% %E cip
A | |oas| B cJP
(22)
( mmED-AdeRDEaERLET. |CJ2
A, BEEIEA — k21 v FEBEE COTATT .
JCM
D-A9[JVE thz

%

allz2] 8]

A, BFEIET — b 21 Y FRBERE TDTIETT

v
N
-

CG1
D-C7/C8/C73C/C80CE!
CG3
=i
. MB
MB1
D-B5/B6/B59WE! CA2
= cs1
Iﬁﬂu@ R =
i [ B AT |cs2
§ A B L
D-A33A/A34A%!
=Hs
N Sn
8| =
A Bl

D-A44AE!




CM3 series
ZF— b4y FEUFQ

7t — b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 FRHE) SXUBRNSS

ZF— b ZAy FBERMNUE (mm)
SO
7
! pme) D-B54 D-C73C DAA DTS
D-MOCIW(V) | D-A9CI(V) DB Do DBsow | DAMA.. | DH7BA D-G5NT
D-MoCIA(V) A - MR D-H7NF
D-K39A#2)
Fa—-7
HE A B | A[B|A[B| A|[B|A|[B|A[B | A]B|A]B
20 | 10| 9] 6 | 5 |05 |0 | 6556|356 25] 0] 0 |556]45] 2 | 1
25 | 10 | 10 | 6 | 6 | 05| 05| 6565|3535 0| 0 55|55 2 | 2
32 | 10 | 10 | 6 | 6 | 05| 05|65 ]|65]|35]|35] 0| 0 |55]|55] 2 | 2
40 | 12 | 12 | 8 | 8 | 25 | 25 | 85 | 85|55 65| 2 | 2 | 75| 75| 4 | 4

E1) REOREMBEICS T A — 2 AV FOEEIREE ZHEBOD X AEBAOET,

7¥2) 0201ZD-G39A/K39ARUIBI R 7B & T
E3) MFDA— b2 A v F - F1—TAR BIHIBOHEEEDHE R— MENDA — b 21 Y FRIGFERT LU T,

- D-G5[JE-+032M\ R BXUO Y R
- D-B5[J/B64E! (BEOWEIFR <) 020, 032D\ R &K V03200 K

A— b 21y FRAEE

(mm)
o
KR D-M9C]
D-MOCIW
D-M9CIA D-G5NT
DeMOLElY D-A9T] D-H7C D-G39A
BHEEOY D-H7! D-B5C] D:C75C D-K39A D-A44A
D-M9JAV -H7C1 . D-C80C - g
R D-H7OW D-B64 D-A3TIA
D-H7NF D-B59W
D-H7BA
D-C7/C8

SFa=7/

Mg Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 235 225 255 25 60 69.5
25 26 25 28 275 625 72
32 295 28.5 315 31 66 755
40 335 32.5 355 35 70 795

348




#Z— b2 FRHAARERNR NO—2

A—tz1v7is CM3 Series

n: A=Ay FERAEH  (mm)
s 271?7 R A v TR -
Bzt 1414
RER B—& RER B—&
(n-2)
20+350:2) 55+35(n-2)
D-M9L] 5 20 55 on a6 A B
(-2 CJpP2
20+350:2) 55+35(n-2)
D-MOCIW 10 20 55 (o2, 4 62 (o2 3.4 5y | LGP
(h-2) ) CJP
D-M9LIA 10 25 60 25+35(0 60:+35(n-2)
(h=2, 4, 6-) (n=2, 3, 4,5+) cJ2
(n-2)
15+350:2) 50+35(n-2)
D-A9C] 5 15 50 na 62 023,459 | (oM
(n-2)
20+350-2) 35+35(n-2)
D-MSLIV 5 20 35 oaa (23,45 | [CH2
(n-2)
15+350:2) 25+35(n-2)
D-ASLIV 5 15 25 op 4 62 (2.3 45 | |CM2
(n-2)
D-MOCIWV 20+350:2) 35+35(n-2) m
D-M9LIAV 10 20 35 (=2, 4, 62) (23,45 | &8
D-C70] 5 20 60 20+45(02) 60+45(n-2) -1
D-C80 (=2, 4, 62) (n=2,3,4,5") cal
D-H70J
(n-2)
D-H7OW 25+4502) 70+45(n-2)
D-H7BA 10 25 70 (2. 4. 62 (n=2,3,4,5-) | |CG3
D-H7NF o
D-C73C (n-2) i JMB
D-C80C 15 30 80 80+5075 A
D-H7C (n=2, 4,6-) 3.4 |:MB
D-B50]
(n-2)
D-B64 25+50-2) 70+50(n-2)
D-G5L1 10 25 70 (a2, 4. 629 (n=2,3,4,5-) | |[MB1
D-K590] o
(n-2) CA2
30+50-2) 75+50(n-2) |:
D-B59W 15 30 75 (=2, 4 62) (h=2, 3, 4, 5--)
D-A30A — cs1
(n-2)
D-G39A 35+30(0:2) 110+100(n-2)
D-K39A 20 35 1o (he2. 4. 629 (n=2,3,4,5-) | |CS2
D-A44A .4,
SE1) A— b2 A Y FERISE
A— AL vF2 s
REKRS B—&
A—h 2y FRR
24 YF RIS DRDEN 53.5mmT > LS MBMBERNT | #— k21 Y FAKE J— KEAFHELELBE( ) VIF
MBEBYET, 1—TABBAOHM . TS L REDRIT E AU E T,
D-MoL] P P
Do 202 kO—oFKB?2 552 hO— k12
D-M9IA 252 FO—oFB 602 FO—2H 2 D-O
D-A9[] = 502 FO—oFE
$22) 17— b A1 U FREBEUNDIBEDF — b 21 v FRETERIZ FO—5TT, -Xtd
aH

349



CM3 series
el N & @V 318 B (€)

BN ESEE 24y FRIEE SHRHE
——
(mm)
NN F1-TRE _ T Fa1-—TREmMm)

A—bRAYFER T a0 A= 2V FER 20 25 22 20
D-M9LCI(V) D-M9[I(V) 1) 1) h o
D-MICIW (V) 313 |alas D-MOCIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9JA (V) | D-A9[1(V) (a,b,c,dDtzv ) |(@b,cdDtzy M) |(ab,cdDty b |(@b,cddtzy )

s } BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S
DAL 6 6 6 D-MOLIAWI®2 | o iyt 1) | (bcefdtzy M) | (beeldty 1) | (beeidty k)
D-C7[/C80 , s |8
D-C73C/C80C D-H70]

D-B5[1/B64 D-H7LIW BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
8|8 |9 |9 D-H7NF
D-A3[IA/A44A (c,dDEY M) |, dDEY R | (., dDEYN) | (€. dDty k)
D-C7[1/C80
D-B59W 12 [12_[13 |13 D-G73C/C80C
ngg'ﬁ#ﬂ%‘ﬁ'mm 4|4 | a5 5 SR BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-H7C ZT85 9 10 (c.fotybh) | . fotyh) | foEyh | cfotyh)
D-G39A/K39A 819 |9 |9 g-gggDVIVBM
KLEZEDLERTHY, RIEFDLNOTES D-G5[ /K59 BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
DEth, (I5DF£L30%E) D-G5CIW/K59W | (c, d Y 1) | (¢, ddE v M) | (. ddtv ) | (¢, d Dty R
BEDIRFICLIRESEIT DIBENHBUET, D-G5BA/G59F
D-G5NT
D-A3[JA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
D-G39A/K39A | (¢, ddtv M) [, ddtvh) | . dotyh) | . dotyh)

[ZFVLREBHEZREY K]

TEDRT VL ARBMEZ LY b2RBELTEUET
DT, FERRBISSLTIERALES ),
AV FBRAERIE. EHZTADTHEFERSZS

LYo)

BBA4 : D-C7, C8, H7ZH

) BBAMADFHARE(S, P.13702 TSR 2S00,
D-H7BARZ — b2 A v FI3, V) I BUFHEBFIC I,

ED RAVF TSy FORUT I RE) I ERAREBT DIRETCTIE. BENICKEEZZT
IBENHYEFTDOTERATEZ B Ao (ZIVA—Ib. ZO0RIVL. XFIVT I BB,

k%)

7E2) D-MOUANV) BUA — h A Y F BRI B, A 20 —5 S5V TRIZAVF TSy
FERBETDEF— MM YFHRBIDBNNBDID. A V2T —55 0 T EERS
TRAYFTSTY b aRBIDSLOBMNLET.

2AVFTST Yk

BERORUT 2

N

HE (PBT)

24 FRIVEY
(EE§h)

A= b ZAYFERFER

a

(BRiERH)

f

(OS]

LEORTULIAREREEALET, d u LE

Fh. A= 24 U FBERFHCE BBAGHSRTE TN

nEy, ‘ \

AN ) A
A ‘\ "
Q= .
F— b ZAYFEG/N B
¥/5 K (O BEMENR (F1—7 & DR & LT
BATET.
r BRARTHEOERA— P24 Y FUMNIETRA— XA Y FORFIHALETT, -!
| EBERICOSEUTE, P1271~13652 T8RS0 .
1 F— R AL T BE — FREEL (E5H) RBE 1
1 D-H7A1, H7A2, H7B — 1
1 g D-H7NW, H7PW, H7BW PR~ (2BRR) I
: RIS D-H7BA SOy k) KR LR CERT) :
. D-G5NT 5421 ]
D-B53, C73, C76 —

1 ! : 1
I e D-C80 RENBL I
| OEEEA— M2 VFICE, TUDA IR SEEBUET. HMl3. P.1340,1341E TSR LS, 1
| %/ —vLo0—Z (NC=bE) BiESA— 21 v F (D-MILE(V)E) %1 £T DT, SMIL. P.1290% ZSB N, I
B o o o i e e e e e e e e e e mm mm mm mm R M e e R Em mm Em Em Em Em Em Em Em -



	エアシリンダ ショートタイプ　CM3 Series
	特長
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表
	ボスカットタイプ、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	許容運動エネルギー、ロッド先端許容横荷重
	理論出力表、構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

